



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча президента Сирии и сопровождающей его делегации с Великим Лидером Исламской Революции - 19 /Aug/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня после полудня на встрече с президентом Сирии Башаром Асадом и сопровождающей его делегацией назвал нынешние условия региона Ближнего Востока в пользу фронта сопротивления и стойкости и во вред Америке и сопровождающим политику Америки и подчеркнул: «Фронт сопротивления должен, используя эту большую возможность, как можно больше упрочить свои отношения и сотрудничество».

Его Светлость назвал олицетворением сопротивления в регионе единство Ирана и Сирии и отметил: «Результаты этого единства и его влияние на вопросы Палестины, Ливана и Ирака, а также всего региона является всецело ясным».

Указав на то, что империалистические правительства сконцентрировались, чтобы разорвать линию сопротивления в регионе и ослабить связь фронта стойкости, Лидер Исламской Революции добавил: «Эти усилия до настоящего времени не дали результатов и лезвие Америки в регионе с каждым днем становится все тупее».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, напомнив о нынешних проблемах Америки в Ираке и то, что цели Америки не были достигнуты, отметил: «Сионистский режим также, несмотря на пропагандистские скандалы, столкнулся с многими внутренними трудностями и поистине движется к слабости».

Его Светлость расценил новые действия Америки в регионе следствием этого нынешнего слабого положения и добавил: «Эти действия происходят не потому, что нынешний президент Америки существенно отличается от прежних президентов, а потому что будь на его месте любой другой человек, он не смог бы проводить в регионе другую политику».

Лидер Исламской Революции признал широкой почву сотрудничества между Сирией и Ираном и, подчеркнув необходимость использования многочисленных возможностей больше, чем прежде, отметил: «Главной особенностью Сирии среди прочих арабских государств является стойкость и сопротивление Сирии, и именно по этой причине происходит вражда Америки и других имперских держав в отношении



Сирии».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Почтив память покойного Хафиза Асада, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Выдающееся место Сирии в регионе является результатом усилий и независимой позиции покойного, и господин Башар Асад хорошо продолжает этот путь».

Лидер Исламской Революции, подтвердив предложение президента Сирии о формировании союза между четырьмя государствами: Ираном, Сирией, Турцией и Ираком, добавил: «Нынешние связи Сирии с Ираком представляют собой очень позитивный шаг и необходимо помочь правительству этой страны для решения проблем».

На этой встрече, на которой присутствовал также президент Ахмади-Нежад, президент Сирии Башар Асад, сделав акцент на стратегических отношениях Тегеран-Дамаск, расценил общие условия региона в пользу фронта сопротивления и стойкости и сказал: «Западные правительства, особенно Америка, имеют многочисленные проблемы у себя внутри, а также в регионе, и до настоящего времени они не смогли добиться никаких достижений в регионе и даже в Ливане».

Он добавил: «В таких условиях сотрудничество и союз четырех государств: Ирана, Сирии, Ирака и Турции пойдет на пользу региону».

Президент Сирии, указав на визит премьер-министра Ирака в Дамаск, подчеркнул готовность Сирии сотрудничать с Ираком и отметил, что чужеземцы и некоторые страны региона преследуют цель внести разногласия между шиитами и суннитами в Ираке и необходимо, оказав помощь правительству этой страны, воспрепятствовать данной акции.

Господин Башар Асад назвал также высокий голос народа Ирана господину Ахмади-Нежаду и его переизбрание факторами упрочения фронта сопротивления в регионе больше, чем прежде и подчеркнул: «Поражение усилий некоторых западных правительств в ходе последних событий после выборов в Иране, было большим уроком для них и увидев голос народа Ахмади-Нежаду они поняли, что иранский народ следует линии Имама Хомейни (ДБМ), сопротивления и стойкости».